
ПРОТОКОЛ № 06-2017 
ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ВФУ 

10 серпня 2017 р.  м.Київ 
 
Початок роботи - 17:00 
Присутні  

Родіон ЛУКА Голова Президії, Президент ВФУ  
Дмитро ШИМКІВ  Перший Віце-Президент ВФУ, інтерактивно 
Сергій ПОЛІЩУК Віце-Президент ВФУ, Командор ВКПСУ 
Олександр ЗАЙЦЕВ член Президії, Секретар ВФУ 
Юрій ДАЦЕНКО Заступник Голови Київської ФВС 
Юлія КИРПА член Президії 
Олексій КРЕДІСОВ  член Президії 

 
Президія розпочала роботу у складі 7 членів Президії. Статутні умови щодо наявності кворуму дотримано і 
Президія може виносити ухвали з питань Порядку денного. Після обговорення внесених пропозицій та 
доповнень ухвалено скоректований Порядок Денний засідання президії і запропоновано розпочати роботу. 

Ухвалено одноголосно 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1  ПРО СТАН СПРАВ З РЕЄСТРАЦІЄЮ СТАТУТУ ВФУ 

2  ПРО ЦІЛЬОВУ ПРОГРАМУ «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ЦІЛЬОВОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 
ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ НА ПЕРІОД ДО 2020 РОКУ» 

3  ПРО ЗВЕРЕНЕННЯ ДО WS ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ У М.СЕВАСТОПОЛІ ЗМАГАНЬ ПЕРШОСТІ 
РОСІЇ ПЕРШОСТІ РОСІЇ У КЛАСАХ «ОПТИМІСТ», «КАДЕТ», «ЗУМ8» ТА ВІТРОДОЩОК 

4  ПРО ЗВЕРЕНЕННЯ АСОЦІАЦІЇ КЛАСУ ULTRA 

5 ПРО ЛИСТ З НОК УКРАЇНИ ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО УРОКУ 
2017 

6 ПРО СПІВПРАЦЮ ВФУ ТА АСОЦІАЦІЇ КАТАМАРАНІВ DUCKY 

7 ЩОДО ВПОРЯДКУВАННЯ ЧЛЕНСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 

8 ВІДПОВІДЬ НА ЛИСТ З АДМІНІСТРАЦІЇ ПРЕЗИДЕНТА ЩОДО ПІДТРИМКИ ЕКІПАЖУ ЯХТИ КЛАСУ 
«КАДЕТ» 

9 ПРО РОБОТУ ФЕДЕРАЦІЇ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ УКРАЇНИ. 



Слухали Питання Перше Порядку Денного 
ПРО СТАН СПРАВ З РЕЄСТРАЦІЄЮ СТАТУТУ ВФУ  

Представник AEQUO поінформувала присутніх зі станом справ з реєстрацією нової редакції Статуту ВФУ у Мінюсті 
України. Визначено також перелік даних, на які мають надати Територіальні федерації задля остаточного подання 
документів. В обговоренні брали участь всі присутні. Інформація взята до уваги. Ухвала не виносилася. 
Ухвалили: 

Ухвала не виносилася 
 
Слухали Питання Друге Порядку Денного 
ПРО ЦІЛЬОВУ ПРОГРАМУ «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ЦІЛЬОВОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ 
ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ НА ПЕРІОД ДО 2020 РОКУ» 

До ВФУ з Кабінету Міністрів надійшов лист з пропозицією до 30 жовтня поточного року підготувати програму розвитку 
вітрильного спорту в Україні до 2020 року. Після обговорення ухвалено запропонувати Державному тренерові 
Олександру Казнадею підготувати проект програми до 20 вересня 2017 р. та заслухати проект на засіданні Президії ВФУ 
з врахуванням рекомендацій  від Територіальних федерацій ФВУ та надалі – винести ухвалу на Раді ВФУ.  Обговоренно 
питання про відтік спортсменів з м.Києва до обласних федерацій. Заслухано пропозиції Київської ФВС про створення у 
м.Києві Центру Олімпійської підготовки, що відповідає напрямкам розробки зазначеного вище проекту. Визнано за 
доцільне проведення зустрічі представників Управління молоді і спорту у м.Києві з Президією ВФУ 
Ррішення ухвалено одноголосно. 
Ухвалили: 

2.1 Запропонувати Державному тренерові Олександру Казнадею підготувати проект програми до  
20 вересня 2017 р. з урахуванням рекомендацій  від Територіальних федерацій ФВУ 

2.2 При розробці проекту програми взяти до уваги план створення центру Олімпійської підготовки у 
м.Києві. 

2.3 Запросити представників Управління молоді і спорту у м.Києві для зустрічі з Президією ВФУ з питань 
належного фінансування вітрильного спорту в м.Києві. 

 
Слухали Питання Третє Порядку Денного 
ПРО ЗВЕРЕНЕННЯ ДО WS ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ У М.СЕВАСТОПОЛІ ЗМАГАНЬ ПЕРШОСТІ РОСІЇ ПЕРШОСТІ РОСІЇ 
У КЛАСАХ «ОПТИМІСТ», «КАДЕТ», «ЗУМ8» ТА ВІТРОДОЩОК 

До Президії ВФУ надійшло звернення від Віце-Президента Української національної асоціації класу «Оптиміст» 
Кисельової Ю.В. про те, що у зміненому Календарі заходів ВФПС заплановано проведення у м.Севастополі Першостей 
Росії у класах ОПТИМІСТ, КАДЕТ, ЗУМ8. Після обговорення запропоновано підготувати лист до WS, ВФПС і відповідних 
асоціацій класів лист про оголошення ВФУ цих змагань забороненими. Лист та позицію ВФУ щодо зазначених змагань 
оприлюднити на сайті.Ухвалу затверджено одноголосно. 
Ухвалили: 

3.1 Секретареві ВФУ підготувати лист за підписом Президента ВФУ до WS, ВФПС і відповідних асоціацій 
класів з викладенням позиції ВФУ та про оголошення ВФУ цих змагань забороненими. 

3.2 Лист та позицію ВФУ щодо зазначених змагань оприлюднити на сайті 
 
Слухали Питання Четверте Порядку Денного 
ПРО ЗВЕРЕНЕННЯ АСОЦІАЦІЇ КЛАСУ ULTRA 

Обговорено звернення асоціації класу ULTRA про включення до програми у Чемпіонаті України 14-17 вересня 2017 р. 
серед юнаків та дівчат національного класу ULTRA, ULTRA-М, ULTRA-D. Після обговорення запропоновано 
рекомендувати Комітету з проведення змагань включити яхти класів ULTRA, ULTRA-М, ULTRA-D до програми і  внести 
відповідні зміни до Регламенту проведення Чемпіонату у разі наявності принаймні 4-5 заявок у класі. 
Результати голосування щодо пропозиції 

Пропозиція За пропозицію Проти пропозиції 
Утрималися при 

голосуванні 
Рекомендувати Комітету з проведення змагань включити 
яхти класів ULTRA, ULTRA-М, ULTRA-D до програми і 
внести відповідні зміни до Регламенту проведення 
Чемпіонату у разі наявності принаймні 4-5 заявок у класі. 

6 0 1 

Ухвалили:  
4.1 Рекомендувати Комітету з проведення змагань включити яхти класів ULTRA, ULTRA-М, ULTRA-D до 

програми і внести відповідні зміни до Регламенту проведення Чемпіонату у разі наявності принаймні 
4-5 заявок у класі. 

 
Слухали Питання П’яте Порядку Денного 
ПРО ЛИСТ З НОК УКРАЇНИ ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО УРОКУ 2017 

Після обговорення листа-запиту з НОК запропоновано доручити Київській Федерації вітрильного спорту забезпечити 
представництво ВФУ на зазначеному заході, задля чого надати всі документи, які надійшли з НОК.  

Ухвалили: 
5.1 Доручити Київській Федерації вітрильного спорту забезпечити представництво ВФУ на зазначеному 

заході, задля чого надати всі документи, які надійшли з НОК  
 

Слухали Питання Шосте Порядку Денного 
ПРО СПІВПРАЦЮ ВФУ ТА АСОЦІАЦІЇ КАТАМАРАНІВ DUCKY 

Після обговорення запропоновано доручити Віце-Президенту ВФУ Сергію Поліщуку та Виконавчому директору Павлу 
Романенку формалізувати відносини між ВФУ та Асоціацією катамаранів Ducky. Ухвалено одноголосно 

Ухвалили: 
6.1 Доручити Віце-Президенту ВФУ Сергію Поліщуку та Виконавчому директору Павлу 

Романенку формалізувати відносини між ВФУ та Асоціацією катамаранів Ducky. 
 



Слухали Питання Сьоме Порядку Денного 
ЩОДО ВПОРЯДКУВАННЯ ЧЛЕНСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 

У списках, які надані ВФ Харківської області у 2017 році, фігурують особи, які мають реєстрацію у м. Одесі, але вони не є 
членами Вітрильної федерації одеської області, що є порушенням чинного Статуту ВФУ. Після обговорення 
запропоновано доручити Виконавчому директору Павлу Романенку підготувати запит до ВФ Харківської області щодо 
підстав про включення цих осіб до списків членів ВФ Харківської області, вивчити це питання і доповісти на засіданні 
Президії. Ухвалено одноголосно. 

Ухвалили: 
7.1 Доручити Виконавчому директору Павлу Романенку підготувати запит до ВФ Харківської 

області щодо підстав про включення цих осіб до списків членів ВФ Харківської області та 
вивчити це питання. 

7.2 Доповісти про результати на засіданні Президії про результати. 
 

Слухали Питання Восьме Порядку Денного 
ВІДПОВІДЬ НА ЛИСТ З АДМІНІСТРАЦІЇ ПРЕЗИДЕНТА ЩОДО ПІДТРИМКИ ЕКІПАЖУ ЯХТИ КЛАСУ «КАДЕТ» 

До ВФУ 26.07.2017 надійшов лист з Адміністрації Президента України щодо звернення народного депутата В.В.Чумака 
про надання В.Приходько фінансової підтримки для участі у Чемпіонаті Світу у класі КАДЕТ. Раніше такий саме запит 
був направлений до Мінмолодьспорту України. Після обговорення запропоновано доручити Виконавчому директору 
Павлу Романенку підготувати відповідь на лист з зазначенням особливостей фінансування участі у подібних заходах. 
Ухвалено одноголосно 

Ухвалили: 
8.1 Доручити Виконавчому директору Павлу Романенку підготувати підготувати відповідь на 

лист з зазначенням особливостей фінансування участі у подібних заходах. 
 

Слухали Питання Сьоме Порядку Денного 
ПРО РОБОТУ ФЕДЕРАЦІЇ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ УКРАЇНИ. 

Заслухано інформацію від Київської федерації вітрильного спорту щодо оцінки ефективності діяльності ВФУ у 2016 та 
першій половині 2017 року. Деякі аспекти і пропозиції було раніше обговорено при розгляді питання другого порядку 
денного. 
Ухвала не виносилася. Інформацію взято до уваги 

 

Про наступне засідання Президії буде повідомлено пізніше. 

 
Родіон Лука 
Президент ВФУ 

 
Олександр. Зайцев 
Секретар ВФУ 

 


